
80% of delegates rated the overall 
congress experience as good or excellent5,088 

participants from

131 
countries

Top 3 reasons to attend

Delegates’ primary role
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Delegates by WCPT Region
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Learn latest advances 72%

Network and collaborate 69%

Professional development 62%
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Delegates by age
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65% were �rst time delegates

79% are very likely to recommend 
WCPT Congress to a colleague or friend
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